
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DA AGÊNCIA DO INSS -
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA
DE IBITINGA, REFERENTE AS PERÍCIAS MÉDICAS.

Destinatário: Ministério Federal da Previdência Social  - Ministro Carlos Lupi. 

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) POR QUAL MOTIVO NÃO ESTÃO SENDO REALIZADAS AS PERÍCIAS MÉDICAS
NA AGÊNCIA MÉDICA DO INSS IBITINGA?

2) QUANDO RETORNARÁ O ATENDIMENTO DESSAS PERÍCIAS MÉDICAS NA
AGÊNCIA DO INSS DO NOSSO MUNICÍPIO?

3)  CONSIDERANDO O MUNICÍPIO DE IBITINGA, COM POPULAÇÃO SUPERIOR A 60 MIL
HABITANTES, QUAIS OS CRITÉRIOS ESTABELECIDOS PELO INSS PARA QUE AS
PERÍCIAS SEJAM SEDIADAS NO MUNICÍPIO DE ITÁPOLIS?

JUSTIFICATIVA:  Hoje  para  que  um  segurado  ou  futuro  segurado  do  Instituto
Nacional do Seguro Social realize a perícia médica precisa se dirigir até a cidade de
Itápolis.

Temos relato de munícipe que estava agendada para passar pela perícia do INSS na
cidade  de  Itápolis,  se  deslocou  até  lá  com a  saúde  bastante  comprometida,  e
chegando na agência foi informada de que não havia perito e que haveria vaga
para o próximo mês na referida agência ou na semana seguinte em outro município
(Taquaritinga).  Tanto  uma situação,  quanto  a  outra,  requer  o  deslocamento  do
paciente que se encontra em tratamento gravíssimo de saúde. 

Considerando  que  muitos  não  possuem  condições  financeiras,  físicas,
disponibilidade de condução, entre outras, torna-se uma situação muita difícil que
constrange e gera muitos desconfortos. E também não é justo que pessoas daqui
vão  até  e  outro  município,  criando  um  número  considerável  de  atendimento,
causando uma situação incômoda que não pertence a agência de lá.

Tendo em vista que temos uma agência em nossa cidade, precisamos ter de volta o
atendimento das perícias pelo número de pessoas que buscam por esse serviço,
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pois considerando que Ibitinga é polo industrial e há uma demanda de acidentes
que necessita do amparo do Instituto Nacional do Seguro Social. 

Ante o exposto, os questionamentos que seguem já foram encaminhados
ao Executivo  Municipal,  por  meio do REQUERIMENTO Nº 229/2022,  que
expediu a resposta que segue – MTR nº 327/2022. Devido a essa resposta
é que a Vereadora signatária vem mui respeitosamente ao ilustre Senhor -
Ministro  da  Previdência  Social  –  Senhor  Carlos  Lupi,  para  que  tome
conhecimento dessa situação insustentável que o município da Estância
Turística de Ibitinga – SP vem enfrentando e que precisa da atenção do
órgão federal responsável. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 14 de agosto de 2023.

DANIELA C. S. BRANCO DE ROSA
Vereadora - UNIÃO 

R
EQ

U
ER

IM
EN

TO
 N

º 3
77

/2
02

3 
- P

ro
to

co
lo

 n
º 2

90
1/

20
23

 re
ce

bi
do

 e
m

 1
5/

08
/2

02
3 

10
:5

2:
24

 - 
Es

ta
 é

 u
m

a 
có

pi
a 

do
 o

rig
in

al
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 D
an

ie
la

 C
ris

tin
a 

 S
ou

za
 B

ra
nc

o 
de

 R
os

a
Pa

ra
 v

al
id

ar
 o

 d
oc

um
en

to
, l

ei
a 

o 
có

di
go

 Q
R

 o
u 

ac
es

se
 h

ttp
s:

//s
ap

l.i
bi

tin
ga

.s
p.

le
g.

br
/c

on
fe

rir
_a

ss
in

at
ur

a 
e 

in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 C
D

6C
-3

31
0-

B6
E4

-4
05

C
.

Pag. 2/5



MATÉRIA RECEBIDA Nº 327/2022
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